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  1) Adott 5 levél és 5 postaláda. A leveleket véletlenszerűen dobják be a postaládákba, mindegyikbe egyet. Mennyi az esélye, hogy egyik levél sem abba a postaládába kerül, amelyikbe való?         (10p)

  2)  Legyen  (  exponenciális eloszlású valószínűségi változó. Bizonyítsa be, hogy bármely  x,y
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           (10p)

  3)  Évente átlagosan 3 féltégla esik a fejemre. Mekkora eséllyel úszom meg a mai napot?        (10p)

  4)  Egy kísérletnél azt tapasztalták, hogy annak az esélye, hogy egy állat vírusfertőzést kap 0,1. Mekkora eséllyel betegszik meg 20 állatból legfeljebb 2 állat ? 



           (10p)

  5)  A Balaton szeletek névleges töltési tömege 31 gr +/- 6 gr. Mekkora valószínűséggel lesz egy szelet tömege legalább 29 gr ? 







           (10p) 

  6)  Egy gépkocsinál az első defektig megtett út átlagosan  24000 km. 

a)  Mennyi az esélye, hogy az első defektig megtett út hossza több, mint 30000 km? 

b)  Mennyi az esélye, hogy az első defektet 10000 km-en belül kapjuk? 

c)  Ha 20000 km-ig nem kapunk defektet, mennyi az esélye, hogy 25000 km -ig sem ? 

d)  Ha 30000 km-ig nem kaptunk defektet, mennyi az esélye, hogy  35000 km-en belül lesz? 

e)  Ha 20000 km-en belül bekövetkezett, mennyi az esélye, hogy 18000 és 19000 km között volt ? 

f)  Hány km-en belül kapjuk az első defektet 0.98 valószínűséggel ? 


         (6x5p) 

  7)  Egy építkezésen az egy nap alatt elhasznált cement mennyisége átlagosan 120q, szórása 10q. 

a)  Mennyi az esélye, hogy egy nap alatt felhasznált cement mennyisége 100q és 130q közé esik? 

b)  Hány mázsánál több az egy nap alatt elhasznált cement mennyisége  0.8  valószínűséggel?

c)  Adjunk olyan 120 mázsára szimmetrikus intervallumot, amibe az egy nap alatt elhasznált cement mennyisége 0.5 valószínűséggel beleesik! 

d)  Hány mázsa cement álljon rendelkezésünkre, ha azt szeretnénk, hogy  0.95  valószínűséggel elegendő legyen?









         (4x5p) 

Y 

  1)  Egy R sugarú körre lövünk, amit biztosan eltalálunk. Annak az esélye, hogy a találat a kör egy részhalmazába esik arányos a részhalmaz területével. Legyen ( a találati pont origótól való távolsá-gát. Adja meg ( eloszlásfüggvényét, sűrűségfüggvényét, várható értékét és szórását!
          (10p)

  2)  Legyen (  geometriai eloszlású valószínűségi változó. Bizonyítsa be, hogy bármely  m, n
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           (10p)

  3) A társasjátékot az kezdi, aki két kockával dobva legalább az egyik hatos. Mekkora valószínűség-gel lesz elegendő ehhez legfeljebb 4 dobás? Adja meg eloszlását, várható értékét és szórását! (10p)

  4)  Egy kísérletnél azt tapasztalták, hogy annak az esélye, hogy egy állat meggyógyul  20% . Mekkora eséllyel hullik el 10 állatból legfeljebb 1 ? 




           (10p) 

  5)  A húszéves férfiak magassága átlagosan 190cm, szórása 11cm. Mekkora eséllyel találunk közöttük 210 cm -nél alacsonyabb férfiakat ?   





           (10p) 

  6)  Egy izzó élettartama átlagosan 5000 óra.

a)  Mennyi az esélye, hogy az izzó 2000 órán belül kiég?

b)  Mennyi az esélye, hogy az izzó 5000 órán belül nem ég ki?

c)  Mennyi az esélye, hogy az izzó élettartama 5000 és 8000 óra közé esik?

d)  Mennyi az esélye, hogy az izzó 10000 órán túl is világít?

e)  Mennyi időn belül ég ki az izzó 0.9 valószínűséggel?

f)  Feltéve, hogy 5000 órán belül nem ég ki, mennyi az esélye, hogy 8000 órán belül kiég?      (6x5p) 

  7)  Az újszülött csecsemők születési súlya normális eloszlású valószínűségi változó 3300 gramm várható értékkel és 250 gramm szórással.

a)  Mennyi az esélye, hogy egy újszülött csecsemő súlya 3000 és 4000 gramm közé esik?

b)  Mennyi az esélye, hogy egy újszülött csecsemő súly több, mint 2500 gramm,

c)  Hány grammnál kevesebb egy újszülött csecsemő súlya 0.93 valószínűséggel?

d)  Adjunk olyan 3300 grammra szimmetrikus intervallumot, amibe egy újszülött csecsemő súlya 0.98 valószínűséggel beleesik!







         (4x5p) 
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